



8月29日的女子小组赛中,中国队与奥地利队激烈对决。(本报记者 张英 摄)



8月29日,男子小组赛中,中国队激烈对阵哥伦比亚队。(本报记者 张英 摄)



观众为中国队助威。(本报记者 张英 摄)

沙排传递激情 拼搏实现梦想

本报记者 米子扬 南玺

初秋的商洛,天朗气清,微风不燥,湛蓝的天空下,奏响了金色沙滩上的华丽乐章,全球的目光聚焦于这片热土,一场场精彩的沙滩排球比赛,一个个年轻的脸庞,让商洛在世界观众的瞩目中熠熠生辉。8月27日起,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛在商洛拉开帷幕,来自53个国家和地区的116支队伍,450多名运动员、教练员参加比赛。

这不仅仅是一场体育竞技的盛宴,更是青春活力与不屈精神的国际交流。赛场上运动员跌爬滚打,飞扣、起跳、拦网……每一粒飞扬的细沙都承载着运动员的汗水与梦想,球员的每一次跳跃,都是对极限的挑战;每一次扣杀,都是对胜利的渴望。

赛场上,运动员朝气蓬勃、相互配合,胶着对抗中,双方攻势多次反转,队员们不惧对手、沉着应对,发扬团结协作、顽强拼搏、奋勇向上的体育精神,释放竞技体育的魅力,将比赛推向一个又一个高潮。

一次次酣畅淋漓的进攻,一场场动人心魄的对决,观众激情四溢,或摇旗呐喊,或鼓掌助威,或拿着相机捕捉精彩瞬间。每一个球都牵

动着大家的心,加油声、呐喊声、助威声此起彼伏。“比赛非常精彩,没想到抢到票后能看到这么高质量的沙排比赛。”市民赵伟告诉记者,他特别喜欢观看排球类的比赛,得知这次在家门口举办的比赛后,他一直在关注赛事信息,能购票后第一时间抢了票,精彩的比赛让他非常激动。

“我们在赛场上主要做的就是给运动员捡球、抬杆、平沙等,近距离服务比赛和平时在电视上看的感觉是不一样的。运动员给我的第一印象就是充满活力,阳光自信。”说起当志愿者后的感受,商洛学院志愿者蔡亦宸表示以后生活中也要加强身体素质锻炼,向运动员学习。

通过赛事,重新认识一座城,赛事是一座城市最好的“秀场”。一个个文化交流交融的场景区拉近心与心的距离,一场场激动人心的赛事让大家在商洛看见美丽中国,群众运动公园的开放场馆释放惠民红利。本次沙滩排球世锦赛,不仅让在外打拼的商洛游子重新了解这座城市,更让秦岭深处的鹤城享誉世界。

8月28日,在沙排集市的售票处,群众排队

购买赛事门票。60岁的代明是丹凤人,一大早专程赶来买票,只为能在赛场观看精彩的比赛。然而遗憾的是,当天的票已经售罄,但代明并未放弃,他买到了次日下午1点的票。“我们商洛举办的赛事,买到明天的票了就明天再来看比赛。”代明说。他对沙排赛事的执着与热情,也感染着现场的每一个人。

“我们喜欢这里的气氛和人群,赛场的设计也很漂亮,天气、温度都很适宜。”澳大利亚U19沙滩排球国家队队员Lara Maric和Matisse Conion说,她们很喜欢这里,每个前来观看比赛的人都很可爱。

“我去过很多地方,商洛是一个非常漂亮的城市,真的很不错!”墨西哥U19沙滩排球国家队教练说。

当下,体育赛事已成为促进文旅融合发展、激发体育深度消费的重要抓手,“体育+”模式逐渐升温。近年来,商洛通过成功举办各类高规格赛事,积累了赛事组织经验,加速集聚项目政策,完善升级产业体系,塑造了城市形象,营造了全民运动氛围,对内对外都展现出了商洛的“运动基因”。



8月29日下午,女子组比赛间隙,中国队教练给队员布置战术。(本报记者 张英 摄)



8月28日,从丹凤县赶来的观众代明在售票处购票时,当天票已售罄,只好买了第二天的观赛门票。(本报记者 米子扬 摄)



8月28日,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛欢迎暨陕南民歌音乐会商洛站巡演活动在市文化艺术中心举办,极具陕南特色的民俗表演《山歌声声》引得现场掌声连连。(本报记者 米子扬 摄)



比赛间隙,把沙志愿者迅速平整场地,保障比赛顺利进行。(本报记者 米子扬 摄)



比赛间隙,沙滩宝贝上演动感热舞。(本报记者 张英 摄)